

БОЕВОЙ ЛИСТОК



19 И 1945

Оружие Победы. Штурмовик - Ил-2

Ил-2 - самый известный и массовый боевой самолёт времён Второй мировой войны, созданный под руководством известного авиаконструктора Сергея Вадимовича Ильюшина.

В 1930 годах советские ВВС пришли к участии в боевых действиях над Чечней. Полученный опыт показал, что сибирская противовоздушная оборона создаёт серьёзные проблемы для неприятеля и приводит к большим потерям.

Поэтому Ильюшину машина должна была помочь: четыре крыльевых пулемёта, возможность нести до 500 кг бомбовой нагрузки, боевой радиус 400 км, скорость 400 км/ч. Главные отличия новой разработки от предыдущего применения несущего броневого корпуса с установкой дополнительных бронекапсул внутри фюзеляжа для защиты особенно важных элементов конструкции.

Размеры Ил-2 были небольшими. Длина составляла 11,6 м, высота - 4,17 м, радиус крыла - 14,6 м, площадь крыла - 38,5 м². Гусеничный юбка - 4,36 м. При этом на борту приходилось 990 кг. Толщина брони варьировалась от 4 до 6 мм.

По вооружению Ил-2 превосходил всю схожую авиацию, именно на них было совершено огромное количество боевиков, именно они оказали важнейшее влияние на исход войны и принели участие в блоковых сражениях. Ильюшину этот самолёт назывался «летающим танком», называли - «чёрная смерть», демоном самолётчики. Ильюшин стал страшной напастью для врагов. Всего с 1939 по 1945 год было выпущено 35 193 штук.